

一个曾是金融女强人,一个是会唱越剧的工科男,一个是自带流量的前大学老师 杭州吃货“梦想合伙人”三强诞生 邀你本周五去逛梦想甜品展

本报记者 祝瑶

还记得这个夏天引爆杭城餐饮圈的“梦想合伙人”吗? 10月1日~10月7日,梦想合伙人“10进3”网络人气票选投票通道开启,其间,投票页面访问量高达4万次,热情的网友投出了6119张有效选票。

“梦想合伙人”3强火热出炉,来自宁波的“准奶爸”张益波、“甜品界IP”徐菁和“烘焙达人”宋伊茜,从十位候选人名单中脱颖而出,最终位列前三名。

10月14日(本周五)下午1点起,三强选手将在延安路上的湖滨in77 h+生活馆上演一场“梦想甜品展”,他们将奉上“最满意”的手作美食,邀请100位吃货现场亲测。赶紧来亲眼一睹三位人气王的“真身”吧!



扫一扫,加入杭州吃货Family。



宋伊茜 辣妈挥别金融圈玩烘焙

“温柔的辣妈”是宋伊茜最近的标签。自从有了孩子以后,宋伊茜的人生都变得柔软了。

曾是一副金融圈女强人的模样,宋伊茜之前的人生轨迹,都在和注册金融分析师、风控等专业打交道。不过,宋伊茜发现自己最爱的还是稀松平常的美味烘焙。

宋伊茜在凤起东路上开了这家名为“椿树下”的烘焙工作室,仅仅80平方米,却有着不少杭城吃货津津乐道的“爆款”。

宋伊茜笑着说,“很多吃货评级,我的店里有一款‘秒杀’全杭城的乳酪包。”最火的时候,一个乳酪包,一天能卖出200个,一个月的售出量在上千个。

“断货也是常态,客人赶到店里发现卖光了,还抢着付第二天的定金。”不仅是乳酪包,全杭城仅此一家的红糖桂圆枸杞吐司,也正是来自宋伊茜研发的手作“网红”。

“或许有一天,很多人来我的梦想店,就是为了这一口‘神奇面包’。”宋伊茜说,梦想总是要有的,更何况我们还在为了这个目标付诸全部的努力。



张益波 爱胶卷的工科男做餐饮

眼前的这位“90后”,完全是当红小鲜肉的结合。“对,好多人说我像陈伟霆+马天宇的混合。”活泼到见人就“自来熟”,张益波一路冲到了“梦想合伙人”三强的人气海选的首位。

大学主修化学专业,大四那年赴台湾作交换生,专业是机械系。百分百的工科男,张益波偶尔还能唱个越剧,一段“穆桂英挂帅”更是圈了不少票友。虽然平时酷爱胶卷电影、音乐,最终却投身于看似毫不搭边的餐饮行业,当作是自己内心深处最为向往的目标。

“也许我身上一直都有不安分的创业基因。”大学毕业不久,张益波从外人口中平稳安逸的国企跳槽,一心投入到杭城知名餐饮大牌旗下的甜品店。

“从一线服务员干起,直接面对顾客,后来升级成了管理层,也积累了不少团队管理经验。”

“我的行动力比较强,今天有想法,恨不得马上就想付诸实现。”张益波偷偷透露,为了这家梦想咖啡馆,自己将引入当红的“魔幻新品”,吃货们拭目以待吧。



徐菁 大学老师转做“奇葩”甜点

“你是怎么想到要参加我们的活动?”“是老顾客告诉我的,他们比我还心急。”

快人快语的徐菁,乐呵呵地说私底下自己就是个随性、大大咧咧的人,但面对自己爱好的事,总是有一股韧性和一丝感性。

徐菁在杭州再行路上有一家店,名叫“徐小蟹”,已是许多吃货私藏于心的美味。

变成自带流量的“甜品界IP”之前,活力满满的她,还有一个更为意想不到的身份。“想不到吧,我以前是大学里的老师,要给学生讲课。还辅修心理学,可能更懂消费心理。”娃娃脸的徐菁,为自己日后经营一个品牌,努力积累。

“谁说老传统食材不能成为最洋气的甜点?”经过7次不成功的试验,徐菁最终推出的“奇葩”搭配的抹茶豆腐蛋糕,一周内创下了500个的销量。

“产品永远是核心,必须好吃,才能成为名副其实的爆款。”对于这家“梦想咖啡馆”,不忘初心的徐菁,更想尝试“做真的好吃又不失乐趣的创意甜点”。

梦想合伙人见面会,叫你来吃拿手甜品

究竟是3位什么样的达人呢?现场会有什么样的惊喜呢?吃货们迫不及待留言,“他们的好手艺是时候拿出来秀一下了。”

他们究竟会用哪些拿手美食征服大家?杭州吃货提前得到了一份“剧透清单”。

小伙子张益波将带来团队研发的玫瑰枸

杞柚子、澳洲蓝橙拿铁等人气饮品,而团队里的“超级咖啡师”也有望来现场“拉人气”。“烘焙达人”宋伊茜将为吃货带来久负盛名的招牌乳酪包,还有烫面轻芝士、樱花和菓子等招牌美味。徐菁告诉杭州吃货,自己将准备好100份“少女心”西点美味,像提拉米苏、樱花

卷、木糠杯、一抹夏天、大芒果泡芙等手作西点,邀请吃货们现场品尝。

现在就扫描左侧二维码,关注杭州吃货,查看活动详情吧!

10月14日,我们在h+生活馆3F(延安路281号湖滨银泰in77)等你哦!